

Источник: «Белорусы и рынок» - **2013-04-15**

На очереди — связь

В стране стартовал проект по созданию спутника связи. Об этом корреспонденту БЕЛТА рассказал директор [УП "Геоинформационные системы" НАН Беларуси](#) Сергей Золотой. Тендер на реализацию проекта выиграла корпорация "Великая Китайская стена", и в ближайшее время контракт вступит в силу. С. Золотой добавил, что в краткосрочной перспективе космическая деятельность в Беларуси будет развиваться по следующим направлениям: развитие космической системы дистанционного зондирования Земли, создание национальной системы спутниковой связи и вещания на основе геостационарного спутника и разработка Единой системы навигационно-временного обеспечения.